

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年12月24日

【四半期会計期間】 第63期第2四半期
(自平成25年7月1日至平成25年9月30日)

【会社名】 アクシアル リテイリング株式会社
(旧会社名 原信ナルスホールディングス株式会社)

【英訳名】 Axial Retailing Inc.
(旧英訳名 HARASHIN NARUS Holdings Co.,Ltd.)
(注)平成25年6月26日開催の第62期定時株主総会の決議により、平成25年10月1日をもって、会社名を上記のとおり変更いたしました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 原 和 彦

【本店の所在の場所】 新潟県長岡市中興野18番地2

【電話番号】 (0258)66-6711(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役執行役員 山 岸 豊 後

【最寄りの連絡場所】 新潟県長岡市中興野18番地2

【電話番号】 (0258)66-6711(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役執行役員 山 岸 豊 後

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年11月13日に提出いたしました第63期第2四半期（自平成25年7月1日至平成25年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等

発行済株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】

【発行済株式】

(訂正前)

種類	第2四半期会計期間末 現在発行数(株) (平成25年9月30日)	提出日 現在発行数(株) (平成25年11月13日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	18,014,239	18,014,239	東京証券取引所 (市場第一部)	1単元の株式数 100株
合計	18,014,239	18,014,239		

(訂正後)

種類	第2四半期会計期間末 現在発行数(株) (平成25年9月30日)	提出日 現在発行数(株) (平成25年11月13日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	18,014,239	23,388,039	東京証券取引所 (市場第一部)	1単元の株式数 100株
合計	18,014,239	23,388,039		

(注) 株式会社フレッセイホールディングスを当社の完全子会社とする株式交換の実施に伴い、平成25年10月1日に5,373,800株を新たに発行しております。